
 GEMEENTERAAD

Besluitenlijst openbare 
raadsvergadering gemeente Aalten  
7 april 2026 
 
Plaats    Bestuurscentrum gemeentehuis Markt te Aalten  
Begintijd   19:30 uur  
Voorzitter   de heer A.B. Stapelkamp (burgemeester) 
Griffier   de heer E.M. Geldorp 
 
Raadsleden aanwezig bij de opening van de vergadering  
CDA: de heren R.J.M. Smit, H. van Lochem, J. Polman, J.W. Tolkamp en de dames  
R. Kraaijenbrink en C. Lankhof.  
BoerBurgerBondgenoot-HenkMeerdinkVolksvertegenwoordiging: de heren H.J. Meerdink, B.W. 
Koskamp en J.R. Wijbrans en mevrouw M. ten Bruin. 
GemeenteBelangen: de heren A. Walter, L.J. van den Berg, H.J. Rijks en mevrouw S. Peters.  
Progressieve Partij – GroenLinks-Partij van de Arbeid: de dames P.W.A. Hoezen en E.E. 
Diepenbroek en de heer L. Weevers.   
VVD: de heer M.F.J. Hüning en mevrouw L. Boom.  
ChristenUnie: de heer T.S. Holtman. 
 
Wethouders aanwezig bij de opening van de vergadering  
De wethouders T.M.M. Kok en J.C. Wikkerink.  
 
Afwezig: Mevrouw E. Ruesen (CDA) en wethouder H.J. Groters. 
 
Agendapunt 1. Opening. 
Opening door de voorzitter, de heer Stapelkamp.  
 
Agendapunt 2. Afleggen van de verklaring en belofte door mevrouw C. (Corine) Lankhof 
en ondertekenen gedragscode integriteit raadsleden en fractievolgers 2021. 
Mevrouw C. Lankhof legt de verklaring en belofte af en ondertekent de gedragscode integriteit 
raadsleden en fractievolgers 2021. 
 
Agendapunt 3. Vaststellen agenda. 
De agenda is met algemene stemmen (20) vastgesteld.  
 
Agendapunt 4a. Voorstel tot het benoemen van fractievolgers.  
De raad wordt voorgesteld op voordracht van de fracties voor de duur van de huidige 
zittingsperiode van de gemeenteraad de volgende personen te benoemen tot fractievolger: 
a. namens de fractie van het CDA 
 1. mevrouw A.C. Westerveld - Lammers 

 2. de heer L.A.W. Wisselink 
 3. de heer J. Timmermans 

b. namens de fractie van BBB-HMV 
 1. de heer H.J. Legters 
 2. de heer T.H.J. Geven  
c. namens de fractie van GemeenteBelangen 
 1. mevrouw S. Slöetjes - ten Brinke 
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 2. de heer G.C. ter Haar 
 3. de heer H.R. Boland 
d. namens de fractie van de Progressieve Partij-GroenLinks-Partij van de Arbeid 
 1. de heer N. Tholen 
 2. de heer H. Sluiter 
 3. de heer T.B. Bauhuis  
e. namens de fractie van de VVD 
 1. de heer C.J.A. Ebbers 
 2. de heer M.G.T. Klein Gunnewiek 
 3. de heer H.J.M. Harmsen 
f. namens de fractie van de ChristenUnie 
 1. de heer B.J. Neerhof 
 2. de heer G.J. Veneman 
 
Besluitvorming. 
Het voorstel is unaniem aangenomen.  
Stemgedrag: 20 stemmen voor t.w. de heren R.J.M. Smit, H. van Lochem, J. Polman, J.W. 
Tolkamp en de dames R. Kraaijenbrink en C. Lankhof (CDA), de heren H.J. Meerdink, B.W. 
Koskamp en J.R. Wijbrans en mevrouw M. ten Bruin (BBB-HMV), de heren A. Walter, L.J. van 
den Berg, H.J. Rijks en mevrouw S. Peters (GB), de dames P.W.A. Hoezen, E.E. Diepenbroek 
en de heer L. Weevers (PP-GL-PvdA), de heer M.F.J. Hüning en mevrouw L. Boom (VVD) en 
de heer T.S. Holtman (CU). 
  
 
Agendapunt 4b. Afleggen eed of verklaring en belofte van de fractievolgers.  
De fractievolgers leggen de eed of de verklaring en belofte af en ondertekenen de gedragscode 
integriteit raadsleden en fractievolgers 2021. 
 
Agendapunt 5. Voorstel met betrekking tot diverse benoemingen.  
 
Besluitvorming. 
Punt 1, 2, 3, 5, 6, 7 en 8 van het voorstel zijn unaniem aangenomen.  
Stemgedrag: 20 stemmen voor t.w. de heren R.J.M. Smit, H. van Lochem, J. Polman, J.W. 
Tolkamp en de dames R. Kraaijenbrink en C. Lankhof (CDA), de heren H.J. Meerdink, B.W. 
Koskamp en J.R. Wijbrans en mevrouw M. ten Bruin (BBB-HMV), de heren A. Walter, L.J. van 
den Berg, H.J. Rijks en mevrouw S. Peters (GB), de dames P.W.A. Hoezen, E.E. Diepenbroek 
en de heer L. Weevers (PP-GL-PvdA), de heer M.F.J. Hüning en mevrouw L. Boom (VVD) en 
de heer T.S. Holtman (CU). 
 
Over punt 4 en 9 is schriftelijk gestemd. De uitslagen van deze stemmingen zijn als volgt:  
 
Punt 4 
Er zijn 13 stemmen uitgebracht op mevrouw Boom, 16 stemmen op mevrouw Kraaijenbrink en 
9 op de heer Weevers. Eén stembriefje was ongeldig.  
 
De dames L. Boom en R. Kraaijenbrink zijn benoemd als lid van de klankbordgroep 
rekenkamer. 
 
Punt 9 
In de eerste ronde zijn op mevrouw Diepenbroek zijn 5 stemmen uitgebracht, op de heer 
Polman zijn 9 stemmen uitgebracht en op de heer Rijks zijn 6 stemmen uitgebracht. Dit 
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betekent dat er in de eerste ronde op geen van de kandidaten en absolute meerderheid van 
stemmen is uitgebracht.  
In de tweede ronde zijn 11 stemmen uitgebracht op de heer Polman en 9 stemmen op de heer 
Rijks. 
 
De heer J. Polman is benoemd als waarnemend voorzitter. 
 
Agendapunt 6a. Duidingsdebat uitslag gemeenteraadsverkiezingen. 
De raad gaat met elkaar in debat over de uitslag van de verkiezingen. Hierbij wordt onder 
andere gesproken over de interpretatie en de betekenis van de uitslag voor de positie van de 
fractie in het informatieproces. 
 
Agendapunt 6b. Voorstel benoemen van en opdracht aan informateur. 
 
Besluitvorming. 
Het voorstel is unaniem aangenomen.  
Stemgedrag: 20 stemmen voor t.w. de heren R.J.M. Smit, H. van Lochem, J. Polman, J.W. 
Tolkamp en de dames R. Kraaijenbrink en C. Lankhof (CDA), de heren H.J. Meerdink, B.W. 
Koskamp en J.R. Wijbrans en mevrouw M. ten Bruin (BBB-HMV), de heren A. Walter, L.J. van 
den Berg, H.J. Rijks en mevrouw S. Peters (GB), de dames P.W.A. Hoezen, E.E. Diepenbroek 
en de heer L. Weevers (PP-GL-PvdA), de heer M.F.J. Hüning en mevrouw L. Boom (VVD) en 
de heer T.S. Holtman (CU). 
 
Agendapunt 7. Sluiting.  
De voorzitter sluit de vergadering om 21.00 uur. 
 
 
Aldus vastgesteld door de gemeenteraad van Aalten in de openbare raadsvergadering van 
21 april 2026. 
 
 
 
 
 
 
E.M. Geldorp    mr. A.B. Stapelkamp 
raadsgriffier    voorzitter 


